

## 入札公告及び入札説明書の変更について

入札公告及び入札説明書を次のとおり変更します。

令和4年12月15日  
支出負担行為担当官  
沖縄防衛局長 小野 功雄

- 1 公告日 令和4年12月9日
- 2 件名 与那国(4)外柵等整備土木その他工事
- 3 訂正内容  
本件の記載を以下のとおり変更する。
  1. 入札公告4(6)ア 日時  
「令和5年2月15日 午後1時30分」を「令和5年2月20日 午後1時30分」に変更する。
  2. 入札説明書14(1)ア 日時  
「令和5年2月15日 午後1時30分」を「令和5年2月20日 午後1時30分」に変更する。

以上